



# Stavka v Elektru Primorska

**Še brez dogovora** *Sindikat vztraja pri 1465 evrih nagrade – Zaposleni bodo danes za dve uri prekinili delo*

**NOVA GORICA** – Ker se sindikatu in upravi družbe Elektra Primorska v treh stavkovnih dneh ni uspelo dogovoriti o višini izplačila posebne nagrade ob koncu leta, bodo zaposleni danes za dve uri prekinili delo v Tolminu, Novi Gorici, Sežani in Kopru.

## **BLAŽ MOČNIK**

Dolgotrajna pogajanja med vodstvom in stavkajočimi, ki od družbe zahtevajo 1465 evrov bruto nagrade, ob izteku leta niso bila uspešna. Nagrada zaposlenim pripada po kolektivni pogodbi, vztrajajo v sindikatu, ta pa ne more biti nižja od 70 odstotkov povprečne plače v elektrogospodarstvu. Na drugi strani vodstvo družbe opozarja, da letos niso bili izpolnjeni temeljni poslovni cilji družbe, zato so delavcem najprej ponudili 354 evrov nagrade, v pogajanjih pa vsoto povečali na 400 evrov ter

predlagali ustanovitev arbitražnega sveta, ki bi na koncu odločil, ali je podjetje doseglo omenjene poslovne cilje. V sindikatu so vse predloge zavrnili, češ da dobiček doslej nikoli ni bil merilo za ugotavljanje pravice do nagrade ob koncu leta, in hkrati zavrnili možnost, da bi stvari reševali za nazaj, sprejeli pa bi zgolj plačilo nagrade v obrokih. »Od zadnje prekinitve dela se ni nič spremenilo. Upravi smo svoje povedali, ali se bomo vnovič pogajali, pa ne vem. V upravi trdijo, da nas vabijo za mizo, vendar je teh vabil malo. Vseeno smo se pripravljene pogovarjati, vodstvu pa smo svoje zahteve dodatno argumentirali,« je

pojasnil predsednik stavkovnega odbora **Valter Vodopivec**.

Elektra Primorska je prejšnje poslovno leto končalo s pol milijona evrov dobička, kar je po oceni uprave novogoriške elektrodistribucijske družbe tretjina od načrtovanega presežka. Dobava električne energije do uporabnikov sicer ni vprašljiva, saj delavci redno odpravljajo napake, med stavko pa so se zamaknila zgolj prej napovedana dela. Glede stavke se je izločil tamkajšnji svet delavcev, **mali delničarji** pa so organizatorjem stavke zagrozili z odškodninsko tožbo, če stavke ne bodo prekinili in pristopili k pogajanjem.

## **TUDI NA ZBORU DELAVCEV**

Ali bodo zaposleni v Elektru Primorska nadaljevali stavko, če z upravo ne bo dogovora, bodo organizatorji stavke odločili danes popoldne. O stavki bodo razpravljali tudi na zboru delavcev.